
 

  

ATA Nº 017/2025 
 

Ata da 15ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos doze dias do 
mês de maio de dois mil e vinte cinco, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro 
Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores Adenilson Soares 
da Silva, Aparecido da Silva, Emerson Leandro de Mello, Jeferson Tiago Pontille, 
Jonas Thiago Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de Sousa Silva, Osvalderi 
José Fernandes, Rafael Henrique Fedel Zorzo. A tratar na Ordem do Dia votação 
em segundo turno do projeto de Lei nº 015/2025. Votação em primeiro turno do 
projeto de Lei nº 016/2025. E votação do Requerimento nº 001/2025. O Presidente 
colocou em discussão a Ata de nº 016/2025, da décima quarta Sessão Ordinária 
do dia cinco de maio do corrente ano. Como nenhum Vereador desejou colocar 
adendo, a Ata foi APROVADA. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura do Ofício nº 086/2025, ACAMOP. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura da Indicação de nº 050/2025. E encaminhou-a ao Poder Executivo 
para as providencias cabíveis. Grande Expediente. Não houve Vereador inscrito. 
Pronunciamentos das Lideranças. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da 
tribuna e agradeceu a presença do Senhor do Roberto de Souza representado da 
ACAMOP, por ele estar trazendo a ACAMOP próxima dos vereadores. 
Parabenizou todas as mães pela passagem do dia das mães neste último 
domingo, especialmente sua mãe e sua esposa, deixou seu muito obrigado para 
todas as mães, pois são elas a sustentação das famílias. Comentou sobre a 
abertura do Campeonato Municipal de Futsal no ginásio de esporte do município, 
e sempre gosta de falar que o esporte está crescendo nos últimos anos dentro do 
município, além de ser uma atividade física é uma interação social entre a 
população. Parabenizou a administração municipal pelo incentivo ao esporte, e 
como vereador sempre estará colaborando e incentivando a prática de esporte. 
Falou sobre o Requerimento de sua autoria, que estava na pauta da sessão. 
Referente as sinalizações dos asfaltos rurais. Disse que os asfaltos rurais 
trouxeram muitos avanços para o município, era uma demanda sua desde o 
primeiro mandato, e já colheram bons frutos, mas devido alguns motoristas 
trafegar em alta velocidades, era preciso melhorar a segurança nos asfaltos rurais. 
Solicitou a administração municipal informação se há algum projeto para dar mais 
segurança nessas vias rurais onde tem asfalto.  Parabenizou o Pessoal da Escola 
municipal de Campo de São Sebastião, que prepararam a feijoada, e que fizeram 
a distribuição muito bem organizada, e todos que colaboraram com a escola. 
Vereador Rafael Henrique Fedel Zorzo fez uso da tribuna e agradeceu a 
presença do Prefeito, do Vereador e Primeiro Secretário Roberto de Souza, do 
Município de Toledo, e Diretor das Relações Institucionais da ACAMOP, 
juntamente com seu Assessor Rodrigo Antônio, e da Presidente do clube das 
mães, que estará promovendo um almoço para as mães na próxima quarta-feira, 



 

  

em homenagem ao dia das mães, homenageou sua mãe, e em nome dela todas 
as mães, pois o amor de mãe é o alicerce do filho. Parabenizou toda a equipe que 
preparou e distribuiu a feijoada em prol da Escola Municipal de São Sebastião, e 
todos que de uma forma ou de outra colaboraram com essa ação.  Falou da 
abertura do Campeonato Municipal de Futsal, parabenizou e desejou boa sorte 
para todos que fazem parte desse campeonato, pois esporte é vida e saúde. 
Comentou sobre a escolha do novo Papa Leão XIV, líder da igreja católica, pediu 
que o espirito santo de discernimento e sabedoria ao novo Papa. Parabenizou as 
enfermeiras pela passagem do Dia Internacional da Enfermagem, pois esses 
profissionais da saúde fazem a diferença dentro de um Hospital e de uma Unidade 
Básica de Saúde. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura da súmula do Projeto de Lei nº 015/2025. Colocou em discussão e votação. 
Sendo aprovado por unanimidade em segundo turno. E encaminhado ao Poder 
Executivo em forma de Autógrafo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura do Parecer Jurídico nº 032/2025, leitura do Parecer Conjunto nº 010/2025, 
das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Fiscalização ao Projeto de Lei 
nº 016/2025. Solicitou leitura da súmula do Projeto de Lei nº 016/2025. Colocou 
em discussão. votação. Sendo aprovado por unanimidade em primeiro turno. O 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Requerimento nº 
001/2025. Colocou em discussão e votação. Sendo aprovado por unanimidade. 
E encaminhado conforme solicitado.   Comunicações Parlamentares. Não houve 
pronunciamento.  Conforme Oficio nº 028/2025 e Mensagem nº 016/2025 do 
gabinete, o Presidente convocou Sessão Extraordinária para o dia 15 de maio, 
quinta-feira, as 19h, para votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 
016/2025.  Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada as 19h27min. 
Sala de Sessões 12 de maio de 2025. 
 
 
Osvalderi José Fernandes     Nivaldo de Sousa Silva 
Presidente       1º secretário 


